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Report  sintetico  

della seduta del  Consiglio Comunale 

 

del 26/07/2019 
*  *  * 

L'anno Duemiladiciannove e questo dì Ventisei del mese di Luglio, alle ore 18:30, nel Centro 

Polivalente di Peccioli, dietro invito diramato dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 

STRAORDINARIA ed in seduta pubblica di 1^ convocazione. 
 

Presiede IL SINDACO Macelloni Renzo  

Assiste il Segretario del Comune Dott. Maurizio Salvini. 

 

All'ordine del giorno trasmesso ai Consiglieri il giorno 22/07/2019  risultano i seguenti punti: 
 

PUNTO  

 

OGGETTO 

1 COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

2 
PIANO TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE 2019-2021 CON ELENCO 

ANNUALE 2019. APPROVAZIONE. 

3 

BILANCIO DI PREVISIONE 2019 - ART.175, COMMA 8 E ART.193 DEL 

TUEL - ASSESTAMENTO GENERALE E SALVAGUARDIA EQUILIBRI DI 

BILANCIO – DETERMINAZIONI. 

4 
NOMINA DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE COMUNALE PER 

LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI. 

5 

NOMINA DEI RAPPRESENTANTI DEL COMUNE NEL CONSIGLIO 

DELL’UNIONE DEI COMUNI DENOMINATA UNIONE DEI COMUNI 

PARCO ALTAVALDERA 

 

Il Sindaco-Presidente, accertato che i Consiglieri presenti sono 11 (10 consiglieri + Sindaco) e quindi 

sussistendo il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 18:40. 

Alla seduta è presente l’assessore esterno Chiara Gronchi. 

 

Si procede pertanto alla redazione del presente report sintetico, precisando che ogni ulteriore 

informazione utile è disponibile nella registrazione e nei verbali di deliberazione depositati agli atti. 



 

 
2 

 

 

                   COMUNE DI PECCIOLI 
 

 

    

Piazza del Popolo,1 – 56037 Peccioli (PI) – Tel. 0587 / 6721 – Fax 0587 / 636177 – Cod. Fisc. 00201900503 
                        http://www.altavaldera.it                            PEC: comune.peccioli@postacert.toscana.it 

Punto 

1 
COMUNICAZIONI DEL SINDACO 

 
 

 

Presenti Assenti Nominativo 

11 02 

Montagnani Carlo 

Stefanini Rebecca 

 

 

Il Sindaco fa presente di non avere da fare alcuna comunicazione.  

 

 

Punto 

2 PIANO TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE 2019-2021 CON ELENCO 

ANNUALE 2019. APPROVAZIONE. Delibera 

n.19 

 

Presenti Assenti Nominativo 

8 5 

 

Montagnani Carlo 

Stefanini Rebecca 

Nassar Magdi Ali Mohamed 

Favilli Romina 

Onnis  Martina 

 

 

Il Sindaco legge l’oggetto del punto n.2 posto all’o.d.g. 

All’inizio della trattazione il Consigliere Montanelli chiede il rinvio del presente punto in quanto non 

sono state pubblicate le delibere di giunta n.39 e 40 del 16/07/2019 e pertanto il gruppo di minoranza non 

conosce i contenuti dei progetti indicati e richiamati nello schema di deliberazione inviatogli. 

 

Il Sindaco mette in votazione la proposta di rinvio del punto che ha il seguente esito: 

Voti favorevoli n.4 (Montanelli, Onnis, Favilli, Nassar), voti contrari n. 10. 

 

A questo punto chiede la parola il Consigliere Nassar che preannuncia la sua uscita dall’aula  in quanto 

non è possibile esaminare il punto per mancata conoscenza degli atti di giunta citati. 

Il Consigliere Nassar invece di uscire si siede tra il pubblico, ma il Presidente lo invita ad uscire dall’aula 

in quanto come Consigliere o siede tra i banchi oppure abbandona la seduta. 

 

Pertanto i Consiglieri Nassar, Onnis e Favilli lasciano il proprio posto tra i banchi uscendo 

dall’aula e il numero dei Consiglieri presenti passa da n. 11 a n. 8. 

 

Si procede con la votazione del punto posto all’o.d.g.. 
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Consiglieri presenti e votanti n. 8  

 

Voti favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 7 Consiglieri votanti su n. 8 Consiglieri presenti  e n° 1 

astenuto (Montanelli). 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Voti favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 7 Consiglieri votanti su n. 8 Consiglieri presenti  e n° 1 

astenuto (Montanelli). 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

Punto 

3 
BILANCIO DI PREVISIONE 2019 - ART.175, COMMA 8 E ART.193 DEL TUEL 

- ASSESTAMENTO GENERALE E SALVAGUARDIA EQUILIBRI DI 

BILANCIO – DETERMINAZIONI. 
Delibera 

n. 20 

 
Presenti Assenti Nominativo 

11 2 
Montagnani Carlo 

Stefanini Rebecca 

 

Rientrano in aula i Consiglieri Onnis, Favilli e Nassar, rientrano in aula, prendono posto tra i 

banchi e il numero dei Consiglieri presenti passa da n. 8 a n.11. 

 

Il Sindaco illustra il 3° punto posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale; chiarisce quelle che sono le 

principali voci delle variazioni di Bilancio. 

 

Il Consigliere Favilli  prende la parola facendo presente che non esiste alcun accordo con la Curia e 

pertanto la Chiesa  di Montecchio non ha nessuna priorità rispetto alle Chiese della parrocchia.                          

 

Il Sindaco risponde che esiste una lettera condivisa con il Vescovo che statuisce i termini 

dell’accordo. 

 

Il Consigliere Nassar replica che il Vescovo ha assicurato che la diocesi interverrà sulla chiesa di 

Montecchio nella stessa misura rispetto alle altre chiese; inoltre ribadisce che si sta votando un atto di cui 

i consiglieri non hanno piena conoscenza, in modo specifico il progetto  di Fabbrica. 

 

Il Sindaco risponde che la variazione di Bilancio riguarda una serie di opere importanti per il territorio e 

che il progetto di Fabbrica è stato presentato in una pubblica assemblea. 

 

 

Si procede con la votazione del punto posto all’o.d.g.. 
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Voti n. 07 favorevoli e n. 03 contrari (Nassar, Onnis e Montanelli) espressi nelle forme di legge da n. 10 

Consiglieri votanti  su n° 11 Consiglieri presenti e n° 1 astenuto (Favilli).  

 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

 

Voti n. 07 favorevoli e n. 03 contrari (Nassar, Onnis e Montanelli) espressi nelle forme di legge da n. 10 

Consiglieri votanti  su n° 11 Consiglieri presenti e n° 1 astenuto (Favilli).  

 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 
 

Punto 

4 NOMINA DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE COMUNALE PER LA 

FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI. Delibera 

n. 21 

 

Presenti Assenti Nominativo 

11 2 

Montagnani Carlo 

Stefanini Rebecca 

 

 

Il Sindaco illustra il 4° punto posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale. 

 

Vengono nominati scrutatori i Consiglieri Gronchi, Lazzereschi e Favilli. 

Si procede alla votazione per schede segrete con il seguente risultato: 

Tommasini Fabio Maria: voti n. 7  

Favilli Romina : voti n. 4 

Pertanto si prende atto dell’esito della votazione sopra riportata. 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 11 Consiglieri presenti e votanti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 
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Punto 

5 
NOMINA DEI RAPPRESENTANTI DEL COMUNE NEL CONSIGLIO 

DELL’UNIONE DEI COMUNI DENOMINATA UNIONE DEI COMUNI 

PARCO ALTAVALDERA 
Delibera 

n. 22 

 
Presenti Assenti Nominativo 

11 2 
Montagnani Carlo 

Stefanini Rebecca 

 

Il Sindaco illustra il 5° punto posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale. 

 

Vengono nominati scrutatori i Consiglieri Gronchi, Lazzereschi e Favilli. 

Si procede alla votazione per schede segrete con il seguente risultato: 

Lazzereschi Fausto: voti n. 7  

Montanelli Camilla: voti n. 4 

Pertanto si prende atto dell’esito della votazione sopra riportata. 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 11 Consiglieri presenti e votanti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

Il Sindaco-Presidente alle ore 19,05 dichiara chiusa la seduta.    

 

     Il Segretario Comunale  

Data  26/07/2019                      F.TO   Dott. Maurizio Salvini  

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.LGS 82/2005 e rispettive 

norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 


